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Peisajele eterice ale insulelor britanice  
cu excursii exclusive pentru grupul nostru 

 

CROAZIERA INSULELOR BRITANICE 
 

Rotterdam – South Queensferry (Edinburgh – Scoția) – Invergordon 

(Scoția) – Stornoway (Insula Lewis - Scoția) – Portree (Insula Skye - Scoția) 

– Belfast (Irlanda de Nord) – Greenock (Glasgow - Scoția) – Liverpool 

(Regatul Unit) – Dun Laoghaire (Dublin - Irlanda) – Cobh (Cork - Irlanda) 

– Dover (Londra - Anglia) – Delft – Haga 
 

O invitație într-o croazieră spectaculoasă, învăluită 

în mituri şi romantism prin insulele britanice, 

fostele ţinuturi ale celţilor şi vikingilor care oferă 

unele dintre cele mai sălbatice și frumoase peisaje 

din lume, cu fortărețe și castele faimoase care par 

desprinse dintr-o străveche poveste înţesată cu 

intrigi şi cavaleri în armură, ce amintesc despre un 

trecut plin de eroism, ce încă își face auzit ecoul 

peste secole. Castele și legende care au stat la baza 

numeroaselor filme de succes, oraşe pline de viaţă şi 

oameni minunaţi, care au inventat cimpoiul şi kilt-

ul, care mai cred în nimfe şi spiriduşi și care vă vor 

îndemna la un pahar de whisky, băutura lor 

tradiţională, vă așteaptă!  

 

Perioada:  10.07 – 25.07.2026   
 
Ziua 1 / 10.07.2026:  Bucureşti – Amsterdam – Rotterdam (Olanda)    

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 06:30 (în faţa ghişeului de îmbarcare al 

companiei Tarom). Plecare cu compania Tarom, zbor RO 361 (08:35 / 10:40) spre Amsterdam, „Veneția 

Nordului” așa cum mai este cunoscută capitala Olandei, datorită celor peste 100 de canale care o străbat. 

Vom începe explorarea orașului cu peste 700 de ani de istorie, ce se reflectă în arhitectura clădirilor, bine 

conservate. Vom fi uimiți de melanjul inedit dintre aceste clădiri istorice și modernismul clădirilor nou 

construite, dintre cultura bine evidențiată mai ales în muzeele de artă vestite în lumea întreagă și tumultoasa 

viață de noapte. Alături de un ghidul local vom face un tur panoramic și pietonal al orașului Amsterdam, 

care va include Palatul Regal din Piața Dam, clădirile istorice aflate de-a lungul râului Amstel, Gara 

Centrală, Piața de Flori, Piața Rembrand, Fabrica de Diamante Coster și Piața Muzeelor, numită așa datorită 
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faptului că aici se află cele trei muzee importante: Muzeul Național Rijksmuseum, Muzeul de Artă Modernă 

Stedelijk și Muzeul Van Gogh, dar și celebra sală de concerte Concertgebouw. Transfer pentru cazare în 

Rotterdam la Hotel DoubleTree by Hilton Rotterdam Centre 4* (sau similar 4*). 

Ziua 2 / 11.07.2026:  Rotterdam - îmbarcare pe vasul de croazieră Nieuw Statendam 

Mic dejun. Însoțiți de ghidul local, vom face un tur panoramic și pietonal al orașului Rotterdam, care va 

include Gara Centrală din Rotterdam, un exemplu impresionant de arhitectură modernă, Stadhuis (Primăria), 

una dintre puținele clădiri istorice care au supraviețuit bombardamentelor din timpul celui de-Al Doilea 

Război Mondial, Podul Erasmus, supranumit „Lebăda” datorită formei sale grațioase, pod iconic care 

conectează partea de nord a orașului cu zona modernă Kop van Zuid, oferind priveliști spectaculoase asupra 

portului și a orașului. După traversarea podului, vom ajunge la De Rotterdam, un complex de clădiri 

proiectat de celebrul arhitect Rem Koolhaas, iar de aici vom putea explora pe jos zona vibrantă a 

Wilhelminapier, unde vom vedea clădiri zgârie-nori impresionante și cafenele moderne. Turul pietonal se va 

încheia cu o plimbare la Cubic Houses (Casele Cubice), un alt exemplu fascinant de arhitectură 

neconvențională. Aceste case, construite cu un unghi de 45 de grade, sunt un simbol al creativității și 

inovației din Rotterdam. După-amiază transfer în portul din Rotterdam pentru îmbarcarea pe vasul de 

croazieră Nieuw Statendam, al companiei Holland American Cruise Line, care va pleca din port la ora 

15:00. Vom porni într-o fascinantă croazieră în care vom avea ocazia să să admirăm frumuseţile câtorva 

orașe din Marea Britanie și insulele sale. Ne vom lăsa captivaţi de priveliştea deosebită oferită de apele și 

țărmurile de la Marea Nordului şi ne vom lăsa răsfăţaţi la bordul vasului, bucurându-ne de toate facilităţile 

oferite. Seara ne vor aştepta diverse spectacole de teatru, animaţie şi muzică live. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului.  

Ziua 3 / 12.07.2026:  Navigare  

Această zi o vom petrece pe mare. Timp liber pentru relaxare la bordul vasului de lux, prilej de a vă 

familiariza cu zonele de răsfăț ale acestuia: piscine, solarium, centru SPA cu saloane de masaj, jacuzzi, saună 

și tratamente, cinema, cazino, restaurante, artere comerciale și numeroase baruri. Seara, după cină, veți putea 

asista la spectacole de teatru, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Cazare cu 

pensiune completă la bordul vasului.  

Ziua 4 / 13.07.2026:  South Queensferry (Edinburgh - Scoția)  

La ora 07:00 vasul va ancora în South Queensferry, un orășel pitoresc situat pe malul sudic al Firth of 

Forth, un estuar situat pe coasta de est a Scoției, care se formează acolo unde Râul Forth se varsă în Marea 

Nordului, aproape de Edinburgh, una dintre cele mai frumoase aşezări din lume, cunoscută şi sub numele de 

„Atena Nordului”. Zona va putea fi explorată în cadrul excursiilor opționale, achiziționate de pe vas. Noi vă 

propunem o excursie opțională la Edinburgh, organizată de agenția noastră cu însoțitorul de grup, ghid local 

și mijloc de transport exclusiv pentru grupul nostru. Alături de ghidul local vom face un tur panoramic 

al orașului Edinburgh, care va începe de-a lungul Princess Street, cu magazinele sale elegante pe o parte și 

grădinile scufundate pe cealaltă parte. Vom continua cu un tur pietonal în partea veche a oraşului, unde se 

află Royal Mile, principala stradă a Edinburghului în Evul Mediu și Castelul Edinburgh, cocoțat pe stânca sa 

înaltă, dominând Orașul Vechi, situat pe locul unei vechi fortăreţe din sec. al V-lea, unde erau încoronaţi 

regii scoţieni. În continuare vom ajunge în New Town, partea nouă a oraşului situată la nord de Princess 

Street, un exemplu de planificare urbană din sec. al XVIII-lea, în contrast cu haosul medieval al oraşului 

vechi. Această juxtapunere arhitecturală care intrigă, nu este egalată de nici un alt oraş european. La est de 

New Town, Calton Hill este o excrescenţă vulcanică, care oferă o privelişte superbă asupra oraşului. În 

vârful acestui deal vom vedea Observatorul, cu un dom în stil grecesc, Monumentul Naţional, o copie 

neterminată a Panteonului din Atena, Monumentul Nelson şi Monumentul Burns. Ne vom opri apoi pentru 

fotografii la Palatul Holyroodhouse, reședința oficială a monarhului britanic în Scoția. Întoarcere la vas care 

va părăsi portul la ora 18:00, navigând spre Aberdeen. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 
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Ziua 5 / 14.07.2026:  Invergordon (Scoția)  

La ora 08:00 vasul va ajunge în Invergordon, un mic port situat pe coasta de nord-est a Scoției, în regiunea 

Highlands, de-a lungul fiordului Cromarty Firth. Așezat la marginea nordică a Scoției, acolo unde Râul Ness 

își varsă apele în Golful Moray Firth, Inverness este mai mult decât un simplu oraș, este o poartă către 

tărâmurile mitice, misterioase și grandioase ale regiunii. Orașul păstrează un aer intim și prietenos, cu 

străduțe pietruite, clădiri istorice, cafenele boeme și piețe locale pline de culoare. Totodată, este un centru 

cultural activ, cu teatre, muzee și festivaluri care celebrează spiritul scoțian autentic. Castelul Inverness, cu 

poziția sa dominantă deasupra râului, este simbolul orașului, iar dincolo de zidurile sale, se desfășoară o 

lume de basm: coline acoperite de ceață, munți ce se pierd în ceruri, lacuri cu ape adânci, râuri care curg 

printre vremuri și legende. Acest ținut păstrează încă ecoul miturilor și al luptelor de odinioară, iar dintre 

toate, cel mai cunoscut este desigur, misteriosul, și poate doar imaginarul Monstru din Loch Ness, veghind 

parcă din adâncuri asupra curiozității noastre. Veți putea explora individual orașul sau veți putea alege una 

dintre excursiile opţionale oferite de vasul de croazieră printre care vă recomandăm vizitarea orașului 

Inverness, considerat capitala regiunii Highlands, cea mai sălbatică și mai puțin explorată regiune din întreg 

Regatul Unit. Vasul de croazieră va părăsi portul la ora 18:00, navigând spre Stornoway. Cazare cu 

pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 6 / 15.07.2026:  Stornoway (Insula Lewis – Scoția)  

Vasul va ancora la ora 10:00 în Stornoway cel mai mare oraș și principalul port al Insulelor Lewis și 

Harris, situat în partea de nord a arhipelagului Hebridelor Exterioare. Cu o populație de aproximativ 8.000 

de locuitori, Stornoway este centrul cultural și comercial al insulelor, oferind o combinație unică de istorie, 

cultură gaelică și peisaje naturale impresionante. Locuită de mai bine de 6.000 de ani, Insula Lewis are o 

istorie bogată și o frumusețe accidentată. Aici, Consiliul Insulelor de Vest se străduiește să promoveze limba 

și cultura gaelică. Vom putea explora peisajul variat al insulelor, de la loch-uri asemănătoare fiordurilor și 

stânci dramatice până la mlaștini de turbă pustii și pajiști romantice acoperite de iarbă. Ne vom putea minuna 

de misterioasele Standing Stones de la Callanish, cea mai remarcabilă piesă a antichității din Insulele de Vest 

și vom putea cumpăra faimosul Harris Tweed, țesut manual și vopsit în mod unic folosind plante indigene. 

Veți putea ajunge pe jos la impresionantul Castel Lews, o reședință din epoca victoriană, construită din banii 

proveniți din comerțul cu opiu de către fostul proprietar al insulei, Sir James Matheson. Zona va putea fi 

explorată și în cadrul excursiilor opționale, achiziționate de pe vas. Echipa specializată a vasului în excursii 

la sol vă invită în excursii opționale, recomandările noastre fiind descrise succint la sfârșitul programului. 

Întoarcere la bordul vasului care va părăsi portul la ora 21:00, navigând spre Portree. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului. 

Ziua 7 / 16.07.2026:  Portree (Insula Skye – Scoția) 

Vasul va ancora la ora 07:00 în Portree, principalul oraș și port al insulei Skye, în vestul Scoției, o 

destinație pitorească, cu un farmec tipic scoțian și peisaje spectaculoase. Numele său provine din „Port 

Righ”, care înseamnă Portul Regelui, denumire dată, se pare, după o vizită a regelui Iacob al V-lea în sec. al 

XVI-lea. Portree este un orășel mic dar extrem de animat, mai ales vara, fiind punctul de plecare pentru 

explorarea insulei Skye. Acesta este așezat într-un golf adăpostit, înconjurat de dealuri verzi, cu case colorate 

pe malul portului, imagine emblematică și foarte fotografică. Veți putea explora individual orașul, vizita 

piața centrală cu magazinele cu produse locale și suveniruri sau Muzeul dedicat tradițiilor și vieții din Insula 

Skye (Skye Museum of Island Life). Dacă sunteți dispuși să vă aventurați în afara orașului, vă recomandăm 

să ajungeți la Old Man of Storr, cel mai celebru punct de pe Skye, un obelisc natural de piatră în mijlocul 

unui peisaj aproape extraterestru. Veți putea continua către Kilt Rock & Mealt Falls unde de pe platforma de 

belvedere veți vedea Cascada Mealt Falls căzând direct în mare. Numele „Kilt Rock” vine de la stâncile 

verticale care seamănă cu pliurile unui kilt scoțian. După această oprire, vă veți putea îndrepta spre The 

Quiraing, una dintre cele mai dramatice zone naturale din Scoția, cu peisaje de basm, sculptate de alunecări 
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de teren preistorice. În continuarea zilei vă veți putea îndrepta către Dunvegan Castle, reședința clanului 

MacLeod de peste 800 de ani (dacă vreți istorie), sau veți putea face un tur cu barca, pentru a vedea focile 

din Golful Dunvegan. Dacă preferați mai multă natură, puteți înlocui Dunvegan cu o oprire la Fairy Glen, 

aproape de Uig, un loc mistic cu dealuri în spirală și o atmosferă de basm. Pe drumul de întoarcere la 

Portree, veți putea opri pentru poze la colinele Cuillin sau la un punct panoramic de pe A850. Zona va putea 

fi explorată și în cadrul excursiilor opționale, achiziționate de pe vas. Întoarcere la bordul vasului care va 

părăsi portul la ora 16:00, navigând spre Belfast. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 8 / 17.07.2026:  Belfast (Irlanda de Nord) 

Vasul va ancora la ora 11:00 la Belfast. Orașul a ieșit din decenii de conflict și a devenit unul dintre cele mai 

fascinante orașe din Irlanda. În sec. al XIX-lea, locația sa pe malurile râului Lagan l-a transformat într-un 

centru industrial pentru fabricarea funiilor, construcția navală, tutun și textile. Acest trecut a influențat o 

mare parte din arhitectura sa: clădiri municipale impunătoare edwardiene și victoriene și depozite sunt 

răspândite în tot orașul, alături de cicatricile evidente ale trecutului său recent. Deși moștenirea conflictului 

complex al Belfastului, cunoscut sub numele de „The Troubles”, încă planează, capitala Irlandei de Nord 

oferă multe alte aspecte de explorat, de la străzile pitorești din Cartierul Catedralei până la recent regeneratul 

Cartier Titanic, unde a fost construit celebrul RMS Titanic. Zona va putea fi explorată în cadrul excursiilor 

opționale, achiziționate de pe vas. Noi vă propunem o excursie opțională la Belfast, organizată de agenția  

noastră cu însoțitorul de grup, ghid local și mijloc de transport exclusiv pentru grupul nostru. Alături de 

ghidul local vom face un tur panoramic al orașului Belfast, care ne va familiariza cu reperele implicate în 

dezvoltarea colorată a orașului, de la marile triumfuri industriale până la tulburările civile care au pătat odată 

imaginea Belfastului. În capitala Irlandei de Nord care a fost până nu demult teatrul confruntărilor religioase 

între protestanți și catolici, dar și locul de naștere al Titanicului, vom avea prilejul de a vedea șantierul naval 

cu cele mai mari macarale din lume Donegall Square, Primăria, o clădire impresionantă cu o fațadă realizată 

din piatră Portland, Turnul cu ceas, Grand Opera House, Memorialul Albert, Royal Avenue, Parlamentul, 

Catedrala, Universitatea Queens, care a fost înființată în 1845 de către Regina Victoria ca unul dintre cele 

trei Colegii din Irlanda, celelalte fiind la Cork și Galway. Vom admira numeroasele clădiri victoriene și 

edwardiene care au sculpturi elaborate deasupra ușilor și ferestrelor, cu capete sculptate în piatră ale zeilor, 

poeților, oamenilor de știință, regilor și reginelor ce privesc în jos de pe cornișele înalte ale băncilor și 

vechilor depozite de in. De la Cave Hill, vom putea admira Castelul Belfast, unul dintre cele mai renumite 

repere ale orașului a cărui prezență este adânc înrădăcinată în istoria socială și cultura Belfastului. Vom 

vedea și stânca Mac Art’s Fort, care veghează asupra castelului, de unde Unirea Irlandezilor a planificat 

rebeliunea din 1795. De aici ne vom bucura de priveliștile splendide asupra Belfast Lough și orașului care se 

întinde sub deal. Vom admira în continuarea turului și picturile murale politice, o declarație culturală unică, 

ce exprimă colorat o gamă largă de opinii care surprind concis „The Troubles” în formă artistică, 

reprezentând cu adevărat o icoană culturală unică. Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi portul la ora 

23:00, navigând spre Greenock. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 9 / 18.07.2026:  Greenock (Glasgow – Scoția) 

Vasul va ancora la ora 08:00, în Greenock, portul de ape adânci pentru cel mai mare și pentru mulți, cel mai 

captivant oraș din Scoția, Glasgow. Locuit încă din jurul anului 4000 î.Hr., Glasgow a început să înflorească 

atunci când biserica sa a fost ridicată la statutul de catedrală în jurul anului 1120 și a continuat după ce a 

primit un Charter Regal de la William Leul, aproximativ 60 de ani mai târziu. Deși o mare parte din vechiul 

oraș, pe care Daniel Defoe l-a lăudat în 1707 ca fiind „cel mai curat și frumos, și cel mai bine construit oraș 

din Marea Britanie, cu excepția Londrei”, a fost demolată, Glasgowul prezent este un monument al 

arhitecturii victoriene în cea mai bună formă a sa. Glasgow s-a reinventat de nenumărate ori de-a lungul 

anilor, devenind un centru cosmopolit al culturii și un oraș vibrant, plin de universități, artă și muzică. Zona 

va putea fi explorată în cadrul excursiilor opționale, achiziționate de pe vas. Noi vă propunem o excursie 
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opțională la Glasgow, organizată de agenția noastră cu însoțitorul de grup, ghid local și mijloc de transport 

exclusiv pentru grupul nostru. Vom călători de-a lungul drumului de lângă Râul Clyde spre Glasgow, al 

cărui orizont este un caleidoscop de bijuterii arhitecturale, cu o magnifică catedrală din sec. al XII-lea și 

clădiri revoluționare Art Nouveau, cu celebre galerii de artă și muzee care vorbesc despre o moștenire 

culturală de care orașul este mândru. Întâlnire cu ghidul local alături de care vom face un tur panoramic al 

orașului Glasgow, prilej cu care vom vedea George Square, cea mai veche piață publică din Glasgow, inima 

orașului și Catedrala din Glasgow, cea mai bine păstrată relicvă a orașului medieval și singura catedrală de 

pe continentul Scoției care a supraviețuit Reformei aproape intactă. Vom putea fotografia clădirilor gotice cu 

turnulețe ale Universității din Glasgow, fondată în 1451, aflate pe dealul deasupra râului Kelvin. Întoarcere 

la vasul de croazieră care va părăsi portul la ora 23:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 10 / 19.07.2026:  Navigare 

Ziua aceasta va fi una de navigare. Vom fi invitați să participăm la nenumărate activități și jocuri ce vor avea 

loc pe puntea superioară, să ne bucurăm de soare și de gama variată de servicii la bordul vasului de 

croazieră. Seara veți putea asista la un spectacol, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la 

discotecă. La bordul unui vas de croazieră, mai ales sub briza mării, nu aveţi cum să vă plictisiţi niciodată! 

Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 11 / 20.07.2026:  Liverpool (Regatul Unit) 

Vasul va ancora la ora 08:00, în portul din Liverpool, situat în nord-vestul Angliei, pe malul estic al 

estuarului Mersey. Acesta a fost un port comercial extrem de important în secolele XVIII - XIX, iar 

moștenirea sa maritimă este vizibilă peste tot. Orașul este, de asemenea, leagănul formației The Beatles, 

lucru care a influențat profund cultura locală. În prezent, Liverpool combină clădirile istorice din epoca 

victoriană cu zone moderne pline de viață, muzee de clasă mondială, galerii de artă și restaurante cu vedere 

la apă. Veți putea explora zona portuară inclusă în Patrimoniul Mondial UNESCO, cu Royal Albert Dock, 

zona cea mai emblematică a orașului, un ansamblu restaurat de docuri din sec. al XIX-lea. Veți putea face o 

plimbare relaxantă pe chei, printre cafenele și magazine. Zona găzduiește Muzeul Maritim Merseyside, cu 

expoziții despre Titanic și istoria portului, Tate Liverpool, filiala nordică a celebrei galerii de artă modernă 

din Londra și The Beatles Story Museum, dedicat istoriei trupei celor 4 băieți celebri din Liverpool. Pentru 

fanii muzicii, este o oprire obligatorie pentru The Beatles Experience, unde veți descoperi instrumente 

originale, înregistrări, fotografii rare și unde veți putea face un tur audio-ghidat în care „Beatlesii” vă vor 

povesti amănunte despre cariera lor. Veți putea ajunge apoi la Pier Head & „Three Graces”, un complex 

arhitectural splendid cu trei clădiri istorice: Royal Liver Building, Cunard Building și Port of Liverpool 

Building. În fața lor se află faimoasa statuie „The Beatles Statue”, perfectă pentru poze. În continuarea zilei 

veți putea vizita Liverpool Cathedral, una dintre cele mai mari catedrale din lume, construită în stil gotic 

modern, unde dacă veți urca în turn vă veți bucura de o panoramă superbă asupra orașului și râului Mersey. 

Nu trebuie să ratați nici vizitarea catedralei catolice a orașului, Metropolitan Cathedral of Christ the King, un 

contrast modern față de cea anglicană, cunoscută pentru designul său circular și vitraliile spectaculoase. 

Pentru pasionații de fotbal recomandăm o vizită la Anfield Stadium (Liverpool FC) sau Goodison Park 

(Everton FC). Pentru pasionații de cumpărături, Liverpool ONE este un complex mare de shopping și 

divertisment în centrul orașului, ideal pentru o pauză de cumpărături, prânz sau un pahar de vin la terasele 

moderne. Vă recomandăm și o mini-croazieră de 1 oră pe Râul Mersey, care vă va oferi priveliști frumoase 

asupra skyline-ului orașului și povești despre istoria portului. Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi 

portul la ora 18:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 12 / 21.07.2026:  Dun Laoghaire (Dublin – Irlanda) 

La ora 08:00 vasul va ajunge în Dun Laoghaire, oraș-port situat la aprox. 12 km distanță față de centrul 

orașului Dublin. Zona va putea fi explorată în cadrul excursiilor opționale, achiziționate de pe vas. Noi vă 

propunem o excursie opțională la Dublin, organizată de agenția noastră cu însoțitorul de grup, ghid local și 
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mijloc de transport exclusiv pentru grupul nostru. Întâlnire cu ghidul local alături de care vom face un tur 

panoramic al capitalei Irlandei, prilej cu care vom vizita partea de nord a orașului Dublin situat la nord de 

Râul Liffey, unde vom descoperi frumoasele clădiri ale Poștei și a Vămii, Strada O’Connell, dar și cel mai 

mare parc din Europa, Parcul Phoenix. Vom vizita apoi partea sudică a orașului care se remarcă prin piețele 

în stil georgian precum Georgian Square sau Merrion Square unde se află casa celebrului Oscar Wilde, vom 

descoperi renumitele străzi Grafton și Kildare, pe ultima dintre ele aflându-se casa lui Bram Stoker, autorul 

romanului „Dracula”, vom putea vedea principalele monumente ale acestei părți ale oraşului, precum 

Castelul, fosta reşedinţă regală, în prezent important complex guvernamental irlandez, Catedrala Christ 

Church, Catedrala Sf. Patrick şi Colegiul Trinity, cea mai veche Universitate din Irlanda, unde se află celebra 

Carte din Kells. Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi portul la ora 17:00 navigând spre Cobh. 

Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 13 / 22.07.2026:  Cobh (Cork – Irlanda)  

La ora 08:00 vasul va ancora în Cobh, oraș-port pitoresc situat pe coasta sudică a Irlandei, în comitatul 

Cork. Acesta este renumit pentru peisajele sale spectaculoase, istoria maritimă bogată și faptul că a fost 

ultima escală a celebrului Titanic înainte de tragicul său voiaj din anul 1912. Puteți opta pentru una dintre 

excursiile propuse de vasul de croazieră, prilej cu care veți putea vizita Castelul Blarney, castel medieval 

învăluit în legende, unde cei care doresc pot urma tradiția de a săruta faimoasa Piatră a Elocvenței, care se 

spune ca are puterea de a-i înzestra cu arta de a vorbi frumos, emoţionant și convingător. Vă veți putea opri 

la Blarney Woolen Mill, fostă moară de prelucrare a lânii transformată într-un magazin celebru de produse 

tradiționale irlandeze. Veți putea călători spre est, către satul Midleton, locul care a dat numele celebrului 

whiskey irlandez. Veți putea vizita Old Jameson Distillery, în prezent modernizată sub numele de Midleton 

Distillery Experience, unde veți pătrunde în inima tradiției autentice a producției de whiskey irlandez. Veți 

beneficia de un tur ghidat al acestui complex industrial superb restaurat din sec. al XVIII-lea. Unul dintre 

punctele de atracție este alambicul de cupru, cu o capacitate de 32.000 de galoane, cel mai mare din lume. 

Apoi, veți descoperi legenda whiskey-ului irlandez printr-o scurtă prezentare audiovizuală captivantă. După 

lecția de istorie, veți avea ocazia să participați la o degustare. De asemenea vă veți putea relaxa într-un pub 

irlandez tradițional și savura unul dintre cele mai rafinate whiskey-uri ale Irlandei, după care veți avea timp 

liber pentru a explora magazinul de suveniruri al distileriei. Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi 

portul la ora 17:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 14 / 23.07.2026:  Navigare  

În drumul nostru spre Dover, vom petrece ziua navigând, prilej de relaxare la bordul vasului în care vă 

sfătuim să participați la diversele programe de animaţie şi divertisment. De asemenea, vă vor aștepta 

numeroase activități de petrecere a timpului printre care și degustări de vin sau demonstrații culinare, care vă 

vor învăța cum să preparați diverse specialități servite la bord. Cu siguranță, echipele de animație ne vor 

pregăti o mulțime de surprize! Seara veți putea asista la un spectacol, veți putea asculta muzică live sau veți 

putea dansa la discotecă. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 15 / 24.07.2026:  Dover (Londra – Anglia)  

Vasul va ancora în jurul orei 07:00 la Dover, în comitatul Kent din sud-estul Angliei, unul dintre cele mai 

importante porturi de intrare în țară de secole, dat fiind amplasarea sa pe Canalul Mânecii, vizavi de Franța. 

Celebrele Stânci Albe din Dover ne vor întâmpină la sosire, orașul fiind însă în primul rând o poartă de acces 

către Londra. Puține locuri pot concura cu capitala Angliei în ceea ce privește energia, atmosfera și 

varietatea. Vibrația Londrei în artă, în muzică, în arhitectură este formidabilă, fiind un oraș cu nu doar 

multiple atracții, structuri grandioase și mari instituții culturale ci și cu parcuri pitorești, cartiere ușor de 

parcurs pe jos și adăugiri moderne remarcabile. Zona va putea fi explorată în cadrul excursiilor opționale, 

achiziționate de pe vas. Noi vă propunem o excursie opțională la Londra, organizată de agenția noastră cu 

însoțitorul de grup, ghid local și mijloc de transport exclusiv pentru grupul nostru. Întâlnire cu ghidul 
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local alături de care vom porni într-un tur panoramic al Londrei, care va include principalele obiective 

turistice ale Londrei precum Piccadilly Circus, Trafalgar Square cu impunătoarea Coloană a lui Nelson și 

Galeria Națională de Artă. Vom trece pe lângă Whitehall în drum spre Westminster Abbey unde vom admira 

frumoasa fațadă gotică a catedralei, locul încoronărilor și înmormântărilor familiei regale britanice. Vom 

vedea clădirile neo-gotice ale Parlamentului, care domină malurile râului Tamisa, celebrul Big Ben, London 

Eye, Palatul Buckingham care a devenit reședința oficială a monarhului britanic de când Regina Victoria a 

urcat pe tron. Vom ajunge în zona cunoscută sub numele de „The City” pentru a vedea Tower of London, 

construit de William Cuceritorul, locul multor execuții sângeroase, Podul Tower Bridge din era victoriană și 

nu în ultimul rând Catedrala Sfântul Paul, un reper memorabil care întruchipează acest oraș fantastic. 

Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi portul la ora 18:00, navigând spre Rotterdam. Cazare cu 

pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 16 / 25.07.2026:  Rotterdam – Delft – Haga – Aeroport Amsterdam – București  

Vasul va sosi în portul din Rotterdam în jurul orei 07:00. După formalitățile de debarcare, ne vom întâlni 

cu ghidul local alături de care vom face o excursie de 1 zi la Delft și Haga. Ne vom deplasa spre Delft, unul 

dintre cele mai încântătoare orașe din Olanda, renumit pentru ceramica albastră care îi poartă numele. Pe 

lângă fabrica de porțelan și ceramică albastră de la Delft, vom descoperi orașul care a conservat spiritul 

Olandei într-o formă mai puțin zgomotoasă decât orașele mai mari ale țării, cu străduțe înguste, cu canale 

pitorești, cu cafenele cochete și monumente impresionante. Situat în inima Olandei, orașul are o istorie bogat 

ilustrată atât în piața centrală, dominată de statuia lui Hugo Grotiusdar, cât și în cele două biserici celebre, 

Biserica Veche, unde se găsesc numeroase epitafuri și peste 400 de morminte, printre care și cel al pictorului 

Vermeer și Biserica Nouă, unde se găsesc mormintele membrilor familiei regale și ale câtorva eroi naționali. 

Ne vom îndrepta apoi spre Haga, capitala administrativă a Olandei unde se află toate ambasadele și 

ministerele. Vom face un tur panoramic și pietonal în centrul istoric care va include clădirea Parlamentului 

sau Binnenhof, Palatul Păcii, Palatul Regal, Tribunalul Penal Internațional și Muzeul Mauritshuis. Vom avea 

prilejul să admirăm arhitectura colonială a orașului, pe care Haga o ilustrează cel mai bine dintre toate 

orașele olandeze, dar și clădirile moderne, din metal și sticlă precum Hoftoren, cea mai înaltă clădire din 

Haga, în care funcționează Ministerul Educației și Culturii. Vom avea apoi prilejul de a vedea cum arată 

plajele din Scheveningen, cele pictate de Mesdag, unde vom avea prilejul de a fotografia priveliștile 

frumoase. La finalul zilei ne vom îndrepta spre aeroportul din Amsterdam, de unde vom pleca spre 

București cu compania Tarom, zbor RO 364 (19:45 / 23:30).  

 

TARIF:  4480 EURO / loc în cabină interioară și cameră dublă 

 

Supliment loc în cabină cu hublou și cameră dublă: 840 EURO / pers.  
 

Supliment loc în cabină cu balcon și cameră dublă: 1390 EURO / pers.  
 

Suplimentul de single se calculează la cerere, în funcție de disponibilitatea cabinelor  
(tarife cu toate taxele incluse, valabile pentru un grup de minim 15 turiști; pentru un grup mai mic, tariful se va recalcula) 

 
TARIFUL INCLUDE: 

- transport continental cu avionul pe ruta: Bucureşti – Amsterdam – Bucureşti cu compania Tarom 

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile continentale din program (pot suferi modificări) 

- taxele de port (se pot modifica de către autoritatea portuară) 

- transferuri aeroport – port – aeroport  

- 1 noapte de cazare cu mic dejun în Rotterdam la hotel de 4* 
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- 14 nopţi cazare cu pensiune completă pe vasul de croazieră Nieuw Statendam al Companiei Holland American Line (pensiunea 

completă cuprinde meniuri variate de-a lungul zilei: ceai și cafea pe punte pentru cei matinali, mic dejun, dejun, ceaiul de după-

amiază, snack-uri, cină & surpriza de la miezul nopții) 

- tur panoramic și pietonal cu ghid local în Amsterdam exclusiv pentru grupul nostru  

- tur panoramic și pietonal cu ghid local în Rotterdam exclusiv pentru grupul nostru 

- excursie de 1 zi cu ghid local la Delft și Haga exclusiv pentru grupul nostru  

- petrecerea de bun venit oferită de căpitan și seară de gală cu o cină specială 

- acces la piscine, saună & jacuzzi 

- acces la teatru, lounge-uri elegante, club și bibliotecă 

- programul zilnic cu evenimentele la bord și un sumar al știrilor principale 

- conducător român de grup 

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism 

 

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- Electronic Travel Authorisation (ETA) pentru a vizita Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord (UK): aprox. 20 EUR/  

pers.  

- taxa de oraș la hotel care se achită individual la recepție 

- alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- locuri preferențiale în avion 

- bacșisuri: 20 euro/pers. pentru ghizi şi şoferi, mai puţin pt. bagajişti (se vor achita conducătorului de grup la destinație); 

bacşişurile nu se referă şi la excursiile opţionale 

- taxe pentru servicii la bord: aprox. 20 usd/zi/pers. (vor fi achitate direct de către turişti la sfârşitul croazierei odată cu celelalte 

cheltuieli opţionale de pe vas) 

- excursiile opţionale organizate de vasul de croazieră (se vor achita on-line sau la bordul vasului) 

- excursiile opţionale din escale organizate de agenția noastră cu însoțitor de grup, ghid local și mijloc de transport exclusiv pentru 

grupul nostru; acestea se pot realiza cu un număr minim de participanţi, precizat de partenerii externi (se vor achita la agenție) 

▪ tur panoramic și pietonal cu însoțitorul de grup și ghid local în Edinburgh exclusiv pentru grupul nostru: 65 

euro/pers. (față de excursia propusă de vasul de croazieră: 80 euro/pers.) 

▪ tur panoramic și pietonal cu însoțitorul de grup și ghid local în Belfast exclusiv pentru grupul nostru: 80 euro/pers. 

(față de excursia propusă de vasul de croazieră: 105 euro/pers.) 

▪ tur panoramic și pietonal cu însoțitorul de grup și ghid local în Glasgow exclusiv pentru grupul nostru: 80 

euro/pers. (față de excursia propusă de vasul de croazieră: 105 euro/pers.)  

▪ tur panoramic și pietonal cu însoțitorul de grup și ghid local în Dublin exclusiv pentru grupul nostru: 80 euro/pers. 

(față de excursia propusă de vasul de croazieră: 105 euro/pers.) 

▪ tur panoramic și pietonal cu însoțitorul de grup și ghid local în Londra exclusiv pentru grupul nostru: 120 

euro/pers. (față de excursia propusă de vasul de croazieră: 140 euro/pers.) 

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei asigurări storno și medicale de călătorie, care oferă protecție financiară în cazul 

unor evenimente neprevăzute ce pot afecta vacanța. 

Asigurarea storno acoperă riscul anulării călătoriei din motive obiective (ex. îmbolnăvire, accidente, evenimente familiale grave). 

În cazul unui eveniment acoperit, asiguratorul poate returna sumele pierdute din cauza penalizărilor contractuale, în urma 

deschiderii unui dosar de daună și a evaluării documentelor justificative.  

Asigurarea medicală de călătorie acoperă costurile legate de asistență medicală de urgență, tratamente, spitalizare sau alte 

intervenții necesare în timpul vacanței, inclusiv transportul medical de urgență, dacă este cazul. 

Ambele tipuri de asigurări pot fi încheiate la orice companie de asigurări autorizată. Suma achitată pentru poliță nu este 

rambursabilă. Pentru alegerea unei asigurări potrivite nevoilor dumneavoastră, echipa noastră vă stă cu plăcere la dispoziție. 

 

NOTĂ: 

- alocarea cabinelor se va face în ordinea efectuării înscrierilor şi în limita disponibilităţii de către compania de croaziere 
- cabinele rezervate la grupuri sunt de regulă cabine interioare / exterioare sau cu balcon, din categoria celor garantate (fără 

posibilitatea alegerii poziției pe o anumită punte) și se nominalizează cu cel mult o săptămână înainte de plecare; agenția nu se 

face responsabilă în cazul în care apar nemulțumiri legate de acest aspect 

http://www.daltravel.ro/


                                                           Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL 
       

    Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti                                   

                                                                                             Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64 
                                                                 GSM: 0722.620.738; 0744.346.246 

                          www.daltravel.ro; e-mail:contact@daltravel.ro           
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

9 

 

- în porturile în care oprește vasul, turiștii au posibilitatea să cumpere excursii de la bordul vasului sau să își facă propriul program, 

însoțitorul de grup neavând obligativitatea de a-i însoți 
- agenția nu se face răspunzătoare de excursiile opționale propuse de vasul de croazieră 
- în cazul în care se optează pentru un pachet de băuturi, ambii ocupanți ai cabinei trebuie să achiziționeze acel pachet 
- taxele de port se pot modifica de către autoritatea portuară 
- pentru mai multe informaţii legate de flota Holland American Line, descrierea cabinelor, facilităţilor, etc., vă rugăm să consultaţi 

site-ul oficial al companiei 

- itinerariul croazierei poate fi modificat de către compania de croazieră fără o notificare prealabilă, independent de voința 

agenției; modificarea itinerarului nu poate constitui motiv pentru anularea rezervării de către turişti 

 

IMPORTANT !!!  

Documente necesare: paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei (nu se acceptă paşaport temporar) 

O persoană sub 21 de ani nu poate să rezerve o cabină în croazieră sau să ocupe singură o cabină, cu excepţia cazului în care  este 

însoţită de un părinte, tutore sau o persoană care a împlinit deja vârsta de 21 de ani. 

Orice minor sub 18 ani care nu călătoreşte în compania părinţilor săi, trebuie să prezinte, în momentul îmbarcării, o scrisoare 

notarială (în limba engleză) prin care părinţii îşi dau acordul cu privire la călătoria minorului şi autorizează persoana care îl 

însoţeşte pe minor să semneze în cazul aplicării tratamentului de urgenţă recomandat de doctorul de la bordul vasului sau în cazul 

practicării anumitor activităţi sportive la bord; în plus, persoana respectivă trebuie să aibă şi cazier judiciar la ieşirea din România. 

Părinţii sau tutorii legali care călătoresc cu un minor cu un nume diferit decât al acestora, sunt obligaţi să prezinte un document 

oficial (certificat de naştere / de divorţ etc.), pentru a dovedi că sunt părinţii sau tutorii copiilor în cauză. 

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  

- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 91 de zile înainte de data plecării 

- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 61 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 

cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 

  

CONDIŢII DE ANULARE: 

În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează 

Agenţiei penalizări după cum urmează: 

a) 30 % din tarif dacă renunţarea se face din momentul confirmării până cu 91 zile calendaristice înainte de data plecării 

b) 50 % din tarif dacă renunţarea se face în intervalul 90 zile - 61 zile calendaristice înainte de data plecării 

d) 100 % din tarif dacă renunţarea se face cu mai puțin de 60 zile calendaristice înainte de plecare sau prin neprezentare 

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după 

întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-

se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAŢII: 

- conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează  

obiectivele turistice 

- agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure 

- agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de  a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu 

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situaţii de 

urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la itinerar cu observaţia că 

nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic 

 - cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu  regulile hoteliere specifice  fiecărei ţări 
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- clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă 

standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este precizat 

în program 

- agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană 

- agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunţate, agenţia va opri 

promoţia fără un anunţ prealabil 

- acest program nu necesită efort fizic deosebit 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate; comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau 

lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din raţiuni de 

securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia se obligă să 

depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor 

cheltuieli suplimentare aferente 

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar  

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afară obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi  de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţia noastră; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la recepţia 

hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de transport 

care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opţionale nu sunt 

incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă  şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate- copiii care nu posedă carte 

de identitate au nevoie de paşaport individual 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual  

http://www.daltravel.ro/
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- vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAŞAPORTUL, nu prezintă urme de 

deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monedele în care este lansat programul turistic) la cursul 

BNR + 2%, din ziua emiterii facturii 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar 

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 
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